

# 一年期内理财产品受青睐

## 专家：客户投资趋谨慎 好产品仍受追捧

本报讯 如何让手中的钱保值增值,购买理财产品是一种不错的选择。近日,记者采访银行业有关人士发现,近期理财产品中,一年内的短期、预期收益较高且比较稳定的理财产品比较受青睐。对此,我市资深理财专业人士说,目前客户手里资金充裕,但投资趋于谨慎,另一方面,好产品仍受大家追捧。

据工行平顶山分行国际金融理财师王晓燕介绍,近期购买的理财产品中,客户仍多选择一年

以内、预期收益率比较高、安全系数较高的稳健型理财产品。原因是目前银行发行的此类理财产品,综合风险低,收益率、性价比较高。期限较长的理财产品,不少客户担心投资时间长,对资金使用造成不便。而净值类理财产品因收益不确定,也不太被大家认可。

资金方面,目前客户手中有钱,但投资偏向谨慎,不像以前那样盲目。王晓燕说,现在的客户选择什么样的理财产品,事先都

有自己的方向。在购买前一般会先做咨询:需要什么类型的,资金预计多长时间不用。咨询完再从理财经理推荐的产品中做选择。

对于自己手中暂时不用的闲置资金,王晓燕建议,首先要根据产品的风险属性,结合自己的风险承受能力和对资金的流动性需求,选择适合自己的理财产品。需要提醒的是,因理财产品不能提前支取,所以购买理财产品不能只看预期收益率,以免有资金需求时取不出钱。在此基础上,

建议大家做好资产配置,可适当配置好的基金。例如11月8日发行的东方红睿玺三年定期开放混合型基金,限额20亿,仅11月8日一上午已突破100亿;单个基金账户认购上限为5万元,按比例配售,截至8日下午已达到超200亿的募集规模。在目前整体基金包括股票行情不是太好的情况下能取得这样的成绩,说明客户手中资金不少,投资虽趋于谨慎,但好的产品仍然受到大家的追捧。(刘稳)

# 皮肤病反反复复 夫士软膏来帮助

□记者 牛瑛瑛

本报讯 谈起皮肤病,从医的张先生深有感触,他之所以向病人推荐“夫士软膏”,主要是有亲身体会。他妻子一到夏天全身就会出满鳞屑红斑疹子,痒了就抓,用了不少药涂涂抹抹,皮肤也变色了。用了“夫士软膏”后,硬痂开始往下掉,鳞屑、红斑和疹子一天天减少。一个月后皮肤基本和正常人一样,如今几年过去了一直没有复发。

记者采访了解到,位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的夫士软膏是中药古方,该药对牛皮癣、皮炎、湿疹、瘙痒症、鱼鳞病、白斑、红斑、荨麻疹、体癣、手足癣、脚气、花斑癣、痤疮等多种皮肤病有一定帮助。经临床研究,夫士软膏能清除体内血毒、脏毒,帮助患者清除易感基因,重造内外分泌系统,从病灶处修复免疫细胞,让肌肤全面健康。患者可拨打电话0375-6168120咨询。

# 膝关节疼、颈腰椎病 试试武当太极膏

□记者 牛瑛瑛

本报讯 近日,市民李大爷的腿疼突然加重,半夜经常被疼醒,这让一家人犯了愁……过去他做过检查,被诊断为腰椎间盘突出压迫坐骨神经、退行性膝关节炎、骨质增生、关节间隙狭窄、半月板损伤。之前一直靠吃药、贴膏药维持,但这次药物不管用了,医生建议他换关节。

正在愁眉不展之时,他了解到“武当太极膏”对膝关节疼有帮助,随即买了一个疗程,用完之后病症有了很大改善。老人高兴地说:是“武当太极膏”解决了我多年的问题。记者采访了解到,此药是传统中药专利配方,专门针对颈腰椎间盘突出、增生、椎管狭窄、椎体滑脱、膝关节滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半月板损伤等胃病。

据介绍,位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的武当太极膏独含的中药古方透骨成分能快速穿透皮肤和骨质直达病灶髓核,刺激髓核产生足够的肾骨酶,使骨病得以修复和彻底康复。专家提醒:现在正是治疗关节病的最佳时机,身患以上疾病的人不妨试试武当太极膏。

# 沪深股指结束连涨

新华社上海11月14日电 在上证综指走出六连阳行情后,14日,沪深股指出现回调。中小板指数回调超过10%。

上证综指以3446.55点开盘,全天在前一交易日收盘价下方震荡盘整,午后一度跳水,尾盘反弹以3429.55点报收。收盘价较前一交易日跌18.29点,跌幅为0.53%。

深证成指收报11582.92点,下跌112.08点,跌幅为0.96%。

创业板指数录得0.51%的跌幅,以1896.72点报收。中小板指数收报8059.14点,跌幅为1.16%。

沪深两市个股跌多涨少,有930只交易品种上涨,2328只交易品种下跌。不计算ST个股和未股改股,两市约37只个股涨停。

板块概念方面,自由贸易、港口运输、房屋租赁涨幅居前,涨幅在30%以上。全面屏、芯片概念、通信网络跌幅居前,跌幅在30%以上。

当日,沪深B指也随之下跌。上证B指跌0.36%至352.80点,深证B指跌1.29%至1226.90点。

# 专家：远离肺癌要关注“三霾五气” 提高早筛查意识

每年11月是国际肺癌关注月,在11月17日第十七个“国际肺癌日”即将来临之际

专家呼吁全社会关注肺癌,远离“三霾五气”共同降低肺癌的发病率和死亡率,提高早筛查意识

**三“霾”**

- 室外雾霾
- 室内的阴霾
- 室内烟霾

**五“气”**

- 室外大气污染
- 室内空气污染
- 厨房油烟气
- 房屋装修装饰材料VOC污染
- 烟草烟雾气
- 总爱生闷气

由于肺癌早期无任何临床症状,很多患者在出现症状就诊时已是局部中晚期,失去了最佳治疗时机,这是我国肺癌死亡率居高不下的重要原因

北京大学肿瘤医院教授陈克能表示

- 对于长期吸烟、有肿瘤家族史、有职业暴露史等高危人群,应每年进行肺癌检查
- 健康人群自35岁起,应通过低剂量螺旋CT进行肺部留样,如没有问题,之后可以隔几年再做

新华社发(大巢制图)

# 银行要扣1200元年费?“伪基站”在捣乱

本报讯 近日,有银行基层网点遇到顾客询问被扣1200元年费的事。原来,顾客的手机上收到一条显示来自“95599”的短信,称其银行账户被扣1200元年费。更有意思的是,一部分在该银行没有办卡的市民也收到了同样的短信。对此,银行有关人士提醒,这是诈骗信息,千万不要相信,也不要回复。

据了解,银行卡上收取的年费,一般是从开卡之后第二年的第二个月收取(首年免年费)。以

农行为例,每年仅收10元钱。另外,每3个月日均存款低于300元,每月收取1元的小额账户管理费。现在每个客户可申请减免1张卡的年费和小额账户管理费。

农行平顶山分行宝丰县支行工作人员告诉记者,客户收到的这些短信均为一些不法分子通过“伪基站”或其他技术手段发送的,且将发送号码伪装成农行95599,目的是窃取客户账户信息及资金。真实的农业银行短信均由总行统一发送,短信中会注明

卡号的后四位数字以及相关业务的名称。客户如果收到的95599客服信息有异常,千万不要回拨电话,也不要点击链接,以免资金发生风险。客户收到疑似诈骗短信后,请及时联系发卡行工作人员,对诈骗短信进行举报,以防更多人上当受骗。

据电信专家介绍,“伪基站”设备小巧,能够模拟包括110、120、955XX在内的任意号码,强制推送垃圾信息。犯罪分子往往将“伪基站”安装在汽车或宾馆、酒

店内,大肆作案,扰乱社会。用户在收到“银行卡密码升级”“中奖”“积分换现金”“扣收年费”或要求转账、汇款之类的短信时,要提高警惕,辨别真伪,可拨打银行客服电话进行咨询确认,不要轻易点击短信中的网络链接,更不要直接操作。同时,广大群众也要积极举报违法犯罪线索,及时向公安机关和中国电信、移动、联通客服电话投诉举报,坚决维护公共通信秩序和人民群众的切身利益。(刘稳)

# “赢在中原”实盘理财竞技大赛正在进行

本报讯 近日,笔者从中原证券平顶山新华路营业部获悉,“赢在中原”实盘理财竞技大赛近期进入大师赛阶段,将陆续展示部分选手情况。本次竞技大赛分为“5万-50万元”和“50万元以上”两个组,每期各展示3名选手情况。

参赛组别:5万-50万元

选手昵称:zhaoanw  
赛段收益率:19.72%  
账户类型:普通账户+信用账户

持仓股票:TCL集团 45500股 酒鬼酒 10700股  
选手昵称:寒江独钓  
赛段收益率:16.69%

账户类型:普通账户  
持仓股票:恒生电子 3300股  
选手昵称:静心11  
赛段收益率:18.05%

账户类型:普通账户+信用账户

持仓股票:贵州茅台 800股 安琪酵母 3100股 大族激光 4000股 中国平安 500股 欧菲光 5000股 隆基股份 1500股 阳光电源 4300股 中兴通讯 2000股

参赛组别:50万元以上

选手昵称:大侠飞鹰  
赛段收益率:32.75%  
账户类型:普通账户+信用账户

持仓股票:亨通光电 105000股 科大讯飞 23000股 智飞生物 5000股  
选手昵称:杜杜  
赛段收益率:30.09%

账户类型:普通账户+信用账户

持仓股票:天通股份 40000股 有研新材 40000股 奥联电子 10000股 新劲刚 10000股

选手昵称:伟大  
赛段收益率:25.68%

账户类型:普通账户+信用账户

持仓股票:均胜电子 178762股 思维图新 6000股 科大讯飞

228500股

投资者可通过中原证券网(www.ccnew.com)大赛专区、财富中原微服务微信平台(微信号:ccscsfzy)直接报名参加,并可查询赛况、关注选手了解高手操作思路、定制参赛高手的实时操盘信息等。大赛热线电话中原证券平顶山新华路营业部 0375-7695062。(李雅卓 牛哲)

(以上信息仅供参考,不作为操作依据。股市有风险,入市须谨慎。)

